

# S a o p š t e n j e   z a   j a v n o s t

Novi Sad, 29. septembar 2016. godine

## **Tura trofeja UEFA Champions League koju predstavlja UniCredit od juče u Novom Sadu**

Danas su Miloš Vučević, gradonačelnik Novog Sada, Čila Ihas, predsednica Izvršnog odbora UniCredit Banke Srbija i Stevan Dika Stojanović, UniCreditov ambasador, na svečanoj ceremoniji otkrivanjem trofeja najprestižnijeg evropskog klupskog fudbalskog takmičenja označili drugi dan Ture trofeja UEFA Champions League koju predstavlja UniCredit u ovom gradu. Uz zvuke himne ovog prestižnog fudbalskog takmičenja, kamion u kojem je izložen originalni trofej smestio se na Trg slobode gde će biti parkiran danas do 21 čas.

Naime, posle jučerašnjeg dana kada su svi posetioci supermarketa u ulici Futoški put 93c, imali priliku da uživaju u društvu popularnog „ušatog“ trofeja i upoznaju se sa Stevanom Dikom Stojanovićem, danas svi građani Novog Sada imaju priliku da se na balkonu ovog nesvakidašnjeg kamiona slikaju sa najprestižnijim trofejom evropskog fudbalskog takmičenja i dobiju autogram od legendarnog golmana. U isto vreme, UniCredit Banka je, u saradnji sa kompanijama adidas, Nissan i Mastercard, organizovala „Ligu malih šampiona“, takmičenje za najmlađe fudbalere, koje će se, uz podršku Otvorenih zabavnih škola fudbala, takođe održati na Trgu slobode u periodu od 11.20 do 17 časova.

Ovom prilikom, **Miloš Vučević, gradonačelnik Grada Novog Sada** je izjavio: „Tura trofeja UEFA Lige šampiona koju predstavlja UniCredit ponovo je izabrala Novi Sad kao jedan od gradova u kojem će obožavatelji fudbala imati priliku da se slikaju sa najpoželjnijim trofejom evropskog fudbalskog takmičenja. Ovakve manifestacije promovišu prave vrednosti i uzore na koje treba da se ugledaju mladi. Novi Sad je oduvek bio sportski grad, a mnogobrojne medalje, pehari i uspešno organizovana sportska takmičenja dokaz su da samo kontinuirano ulaganje u sport daje prave rezultate. Naši mladi Novosađani će ovog puta imati priliku da od čuvenog Stevana Dike Stojanovića, koji je pre 25 godina osvojio ovaj prestižni trofej, čuju korisne savete koji će im dati vetar u leđa za neka buduća

takmičenja. Zahvaljujem se UEFA Ligi šampiona i UniCredit Banci koji su naš grad stavili na mapu odabranih gradova na svom krstarenju Evropom.“

Ovom prilikom **Čila Ihas, predsednica Izvršnog odbora UniCredit Banke Srbija**, je izjavila: “Ove godine obeležavamo velike jubileje u domaćem fudbalu, ali i UniCredit Banka proslavlja 15 godina uspešnog poslovanja u Srbiji. Stoga smo veoma ponosni što kao zvanična banka UEFA Champions League imamo priliku da omogućimo građanima i posetiocima Novog Sada da ponovo osete ovu jedinstvenu atmosferu i da sa našim šampionom proslave 25 godina od kada je FK Crvena zvezda osvojila najpoželjniji pehar.”

**Zvanični ambasador UniCredita za Turu trofeja UEFA Champions League, Stevan Stojanović Dika**, je izjavio: “Izuzetno sam ponosan što imam priliku da građanima Novog Sada, u godini kada FK Crvena Zvezda slavi 25 godina od osvajanja ‘ušatog’ pehara, predstavim originalni pehar najprestižnijeg evropskog fudbala. Zaista mi je čast što imam ponovo priliku da budem deo Ture trofeja UEFA Champions League i da zajedno sa najmlađim fanova, nadam se budućim šampionima, otvorim “Ligu malih šampiona”.“

UEFA Champions League Tura trofeja koju predstavlja UniCredit boravi u Srbiji do 2. oktobra. Nakon Novog Sada posetiće Beograd (01.10. i 02.10), a zatim nastavlja svoje proputovanje kroz Bosnu i Hercegovinu, Hrvatsku i Mađarsku.

Za više informacija posetite <http://be-part-of-it.unicredit.eu/sr-rs.html>